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Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Запол-
ните пропуск (А32).

L'adolescent n'est plus un enfant, mais ce n'est pas un (A29) ... . Son corps s'est
développé, son lieu de vie, en revanche, n'a pas changé. Il voudrait être maître de son
temps, alors que la scolarité est plus exigeante que jamais. L'adolescent a besoin
d'intimité, d'un espace à lui, pourtant il est très tôt pour qu'il vive (A30) ... . Malgré tous
nos efforts pour essayer de le comprendre, l'adolescent se sent (A31) ... . En dépit de
tout, les parents ne doivent pas se contenter de l'accepter tel qu'il est. L'adolescent a
quand même besoin d'être contrôlé et d'être (A32) ... . Alors il faut l'aider à avoir (A33)
... de faire quelque chose de sa vie.

1) motivé 2) découragé 3) abandonné 4) quitté




